



ПРИТЧА | ПОМОЩЬ В БЕДЕ

Кришна собирался поужинать.

Он отщипнул кусочек лепешки и стал жевать, но вдруг вскочил и побежал к двери.

Рукмини, его жена, спросила:

— Что ты делаешь, мой господин? Куда ты идешь? В чем спешка? Почему так внезапно?

Кришна остановился в дверях, подождал мгновение и вернулся назад. Принял

печальный вид, снова сел и начал есть. Рукмини удивилась. Она сказала:

— Теперь ты озадачил меня еще сильнее. Почему ты вскочил так внезапно? Почему ты вернулся, зачем? Ты вскочил, будто в доме пожар. Я не вижу, чтобы что-нибудь случилось. И почему ты вернулся назад, если что-то случилось?

Кришна ответил:

— Было нечто. Один из моих приверженцев идет по городу. Он поет мою песню, играет на вине, танцует на улице, — но люди бросают в него камни, и кровь течет у него со лба. Он совсем не реагирует, он абсолютно безмолвен, абсолютно сосредоточен, абсолютно беспомощен. Я был нужен, чтобы немедленно помочь ему.

И Рукмини спросила:

— Тогда почему ты вернулся от двери, если был нужен так срочно?

Кришна ответил:

— Нужда отпала. В тот момент, когда я достиг двери, он взял в руки камень. Теперь он помогает себе сам. Моя помощь уже не нужна.